

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11 «Еногастрономічний туризм»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор ОК	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Єрко Ірина Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає базове розуміння теорії та практики туризму
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> - енотуризм як вид туристичної діяльності, особливості, принципи та класифікацію винного туризму; - основні регіони розвитку винного туризму у світі; - особливості розвитку винних регіонів України; - основи організації винних турів та розроблення програм перебування туристів; - особливості проведення дегустацій, види дегустацій, методи оцінки вина; - культуру споживання вина та інших алкогольних напоїв, вимоги винного етикету та еногастрономії; - формування та уніфікації термінології в сфері гастрономічного туризму; - основи методики складання гастрономічних турів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Енотуризм – багатогранний вид туризму. Він, безумовно, носить пізнавальний характер, адже в

	<p>програму кожної поїздки входить відвідування виноградника, ознайомлення з процесом виробництва вина, знайомство з сортами винограду, характерними для певних регіонів, а також дегустація вин. Енотуризм також відносять до кулінарного туризму, оскільки під час винних подорожей, окрім вин, ви завжди скуштуєте багато місцевих страв, якими славляться окремі регіони.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p>